

陈建民在会员企业“国技”成立丽水百度营销服务中心时指出

建立信息产业 拉动内需就业

岑小叟

7月20日，民建温州市会员企业、温州国技互联信息技术有限公司在丽水举行百度营销服务中心成立揭牌仪式。温州市政协副主席、民建温州市委会专职副主委陈建民应邀出席揭牌活动并讲话。

据悉，温州国技互联信息技术有限公司自2005年成立以来，经过多年来的发展，已成为浙南地区网络第一品牌。该公司本着以科技求发展，以客户为中心的经营理念，以引导科学发展，建立健全了企业管理制度，扎实推进市场，企业由此迅速发展壮大。2008年在瑞安成立了第一家子公司。

温州市民建会员、温州国技互联信息技术有限公司董事长金欧阳在致欢迎辞时表示，丽水新国技互联信息技术有限公司是一家专业网络推广服务企业，位于丽水花园路兴业大厦，是温州国技互联信息技术有限公司发展战略需要我成立的全新独立运用公司。他说，公司成立后，温州“国技”企业将为新独立的丽水公司发展提供政策、信息、人才、技术和资金等支持，帮助建立科学的运作机制，协调处理与市场接轨，支持丽水新国技互联公司轻装上阵，迅速步入正常的发展轨道。他表示，温州“国技”以丽水新国技互联公司的成立为契机，树立新思想、新理念、新思维、新环境、新氛围，为企业发展建设营造更广阔的发展空间。

陈建民在揭牌仪式上致贺词。他在贺词中表示，与大家齐聚揭牌仪式活动，见证了丽水新国技互联信息有限公司（百度丽水营销服务中心）的成立及“百度营销中国行”丽水站的活动。在此，“我谨代表民建温州市委会对丽水新国技互联信息技术有限公司的开业，对百度营销中国行丽水站活动的举行，表示祝贺；对前来参加活动的嘉宾、媒体朋友、企业家朋友们表示热烈的欢迎。

陈建民指出，近年来中小企业已经成为扩大就业的渠道和拉动内需的生力军，是推动国家经济发展的重要力量。对中小企业而言，无论是工业、农业、商业还是服务业，信息化无疑是增强企业创新能力、改变劳动密集型发展方式的重要支撑力量。近年，国家相继出台鼓励中小企业信息化发展的政策，鼓励广大中小企业积极利用第三方服务平台，开展在线销售和推广，中小企业的电子商务发展环境，得到进一步完善和长足的进步。

陈建民表示，中国企业投入搜索引擎平台的营销费用，已占网络营销总投入的近40%，是众多中小企业首选的网络营销方式。搜索营销已成为企业热衷采纳的新兴推广方式，不仅

提高企业的经济效益,而且提升了企业的社会效应。百度在温州提供了搜索营销等网络服务,与其合作伙伴 1 万多家企业,覆盖机械制造、教育培训、电子商务等行业,为企业的品牌、产品推广,创造了不同凡响的收益,受到了客户的一致认可。

陈建民欣喜地表示,温州“国技”近几年来飞速的成长,带动了温州电子信息技术发展起到了领军作用。让温州的信息产业发展,尤其是中小企业的发展在运用信息技术,提高企业的核心竞争力,增加就业率、提高企业内在素质起到促进发展的作用。

陈建民表示,今天高兴见到百度丽水服务中心成立举行隆重的揭牌仪式。他希望,信息技术产业在未来带动更多的中小企业参与到信息化建设、电子商务和网络模式。通过市场创新实现经济发展新的增长点。他坚信,丽水服务中心将会更好地运用先进的互联网信息技术,创新营销方式,取得更大发展。在此,预祝活动取得圆满成功。

百度丽水营销服务中心成立揭牌仪式上,民建丽水市领导齐育华、肖荣、蓝叶培和民建温州市委会宣传科副科长李剑尘及 180 多企业家到场祝贺。

陈建民在温州市恩迪服饰有限公司庆典活动上表示

以细节铸造精品 以智慧引领时尚

温文

8 月 15 日,温州市政协副主席朱贵远,民建温州市委会专职副主委陈建民,温州市服装协会会长郑晨爰,温州市恩迪服饰有限公司董事长陈春平出席温州市恩迪服饰有限公司乔迁新世纪商务大厦庆典暨 2012 春夏新品发布会。

据悉,该公司以纳斯达克为男装品牌,以时尚、都市、休闲为特色,秉承新派“绅士”风格,叫响神州大地。几个世纪以来,人们推崇“绅士”的心从未改变,只是时代在改变,审美标准在改变,追求也在改变,绅士的“味道”变了。出门戴礼帽,持雨伞,笔挺西装,锃亮皮鞋,寡语拘谨,绷紧上唇,外在刻板,随着潮流的几番更替……追求独立的,创新的,果断的,自我的时代精神,集中在纳斯达克为男装品牌之中。

陈建民在温州市恩迪服饰有限公司乔迁新世纪商务大厦庆典暨 2012 春夏新品发布会致贺词。他热情洋溢地表示,与大家欢聚在恩迪服饰乔迁庆典暨 2012 春夏新品发布会。对温州市恩迪服饰有限公司来说,是一个标志性的日子,是艰难创业的里程碑,是公司持续发展的新平台,是做大做强的新的起跑线,标志着恩迪服饰迈向了健康快速发展的新征程,共同见证公司的发展壮大,共同分享纳斯达克品牌创建成功的喜悦。在此,“我谨代表民建温州市委会向恩迪服饰有限公司表示热烈的祝贺。”

陈建民指出，纳斯达斯品牌的成功，源于企业的严格管理体系，源于公司领导集体智慧的体现，是与时俱进、卓越不凡的战略眼光，引领着企业沿着正确的航向前进，不断迈向新的高度。每件纳斯达斯品牌系列成衣，以细节铸造精品，以智慧引领时尚。他希望，以乔迁新址为契机，以更新的形象、更高的起点、积极抢抓男装品牌发展趋势，奋斗拼搏，开拓创新，为壮大我市男装品牌，促进我市经济发展作出更积极的贡献，为温州建设生产、生活、生态“三生融合”的现代化国际性大都市贡献自己一份力量。在此，让我们再次用热烈的掌声对陈春平董事长和温州市恩迪服饰有限公司表示热烈的祝贺。

民建市委李剑尘及恩迪公司客商近 100 人参加了庆典活动。